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Асоціація міст України звернулася до Уряду щодо 
компенсації різниці в тарифах на комунальні послуги
Мова йде про суму у 36 мільярдів гривень, які мають отримати 
підприємства, що надають послуги з тепло- та водопостачання.

Звернення прийняли на засі-
данні Правління Асоціації міст 
України, що відбулося в Києві 
у присутності голови Нафтогазу 
Олексія Чернишова.

На засіданні йшлося, що підпри-
ємствам тепло- та водопостачання 
України необхідно компенсувати 
з держбюджету різницю в тарифах. 
Наразі заборгованість держави 
перед комунальниками сягну-
ла 36 млрд грн станом на січень 
2023 році.

Протягом опалювальних сезонів 
2021–2022 років і 2022–2023 тарифи 
на послуги теплопостачання та 
гарячого водопостачання для на-
селення не змінювалися на відміну 
від цін на паливо.

У вересні 2021 року був підписа-
ний Меморандум між Асоціацією 
міст України, Кабінетом Міністрів 
України, Офісом Президента Укра-
їни та НАК «Нафтогаз України». Ці 
домовленості були закріплені зако-
нодавчо: підписаний Закон України 
«Про особливості регулювання 
відносин на ринку природного 
газу та у сфері теплопостачання 
під час дії воєнного стану та по-
дальшого відновлення їх функ-
ціонування» від 29 липня 2022 
року. Встановлювався мораторій 
на підвищення тарифів, а разом 
із ним передбачалась компенсація 
збитків підприємствам, що надають 
комунальні послуги, за рахунок 
коштів державного бюджету.

За розрахунками Міністерства 
розвитку громад, територій та інф-
раструктури України, заборгова-
ність із різниці в тарифах перед 
комунальними підприємствами 
тепло- та водопостачання країни 
станом на січень 2023 року стано-
вить 36 млрд грн.

Оскільки з державного бюджету 
в 2022 та 2023 роках кошти не ви-
ділялися, Правління Асоціації міст 
України, після обговорення про-
блем сфери з керівництвом НАК 
«Нафтогаз», ухвалило відповідне 
звернення до уряду.

«Для забезпечення безпере-
бійного та якісного надання по-
слуг населенню підприємствами 
тепло- та водопостачання, ста-

лого завершення опалюваль-
ного сезону 2022/2023 років 
та підготовки до наступного 
опалювального сезону необ-
хідно невідкладно спрямувати 
36 млрд грн із держбюджету на 

компенсацію збитків відповід-
ним підприємствам», — заявив 
мер Києва Віталій Кличко.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

У Києві на проспекті Правди 
триває реконструкція 
реабілітаційного центру:  
що вже зроблено
Незабаром Центр збираються відкрити.

У Києві столична влада активно 
працює над розбудовою комплек-
сної та сучасної системи реабілі-
тації для осіб з інвалідністю. Так, 
попри складнощі з фінансуванням 
в умовах воєнного стану, продо-
вжуються ремонтні роботи над ре-
конструкцією Центру комплексної 
реабілітації осіб з інвалідністю, що 
на проспекті Правди, 4.

Станом на зараз будівельники 
вже закінчили фасадні роботи та 
розпочали чистові. Усі комунікації 
в приміщенні Центру зроблені, 
ліфти встановлено, продовжуються 
внутрішні роботи. Про це повідоми-
ла заступниця голови КМДА Марина 
Хонда на своїй сторінці у Фейсбук.

«У першу чергу, тут фахівці пра-
цюватимуть на адаптацією молоді 
до повноцінного соціального жит-
тя. У ньому будуть функціонувати 
відділення денного догляду, від-
ділення реабілітації, відділення 
соціально-побутової реабілітації/
абілітації, відділення допрофесій-

ної реабілітації та працетерапії. 
Місто розуміє важливість цього 
об’єкту, тому будівельники роблять 
усе можливе, аби якомога швидше 
запустити роботу Центру», — на-
голосила Марина Хонда.

Центр розрахований для дітей 
з інвалідністю віком від 2 років 
та осіб з інвалідністю до 35 років. 
Після реконструкції місткість за-
кладу одночасного перебування 
буде розрахована на 182 відвідува-
чів. Пріоритети — безбар’єрність, 
функціональність та комфорт.

Будівництво та реконструкція 
таких центрів сьогодні набуває 
особливої актуальності. Це тому, 
що кількість осіб з інвалідністю 
у столиці значно збільшилась за 
рахунок внутрішньо переміще-
них осіб, а також, на жаль, багато 
людей отримали травми внаслідок 
бойових дій.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Стільці, матраци та ковдри: 
столична підземка отримала 
міжнародну гуманітарну допомогу
Під час повітряної тривоги пасажири зможуть 
зручно перечекати небезпеку у метро.

У четвер, 9 березня, Міжнародна 
Організація з Міграції передала 
у розпорядження столичному ме-
трополітену гуманітарну допомогу 
для киян, які очікують на відбій 
тривоги в укритті. У великих за-
пакованих коробках — понад 10 
тисяч розкладних стільців; півтори 
тисячі теплих ковдр та матраців.

Речі розподілять на кожну під-
земну станцію, яка використову-
ється як укриття. Стільці пасажи-
ри зможуть отримати, як тільки 
оголосять тривогу. А матраци та 
ковдри — у випадку, якщо тривога 
затягнеться на понад 12 годин.

Представник МОМ особисто пе-
редав гуманітарну допомогу меру 
Києва Віталію Кличку, першому 
заступнику голови КМДА Миколі 
Поворознику та начальнику КП 

«Київський метрополітен» Віктору 
Брагінському.

«Ми не припиняємо поліпшувати 
умови перебування киян на підзем-
них станціях метрополітену під час 
повітряних тривог. Станції забез-
печені питною водою, санітарними 
вузлами, вентиляційною системою, 
мережею інтернет. І сьогодні кому-
нальне підприємство «Київський 
метрополітен» отримало гумані-
тарну допомогу від Міжнародної 
Організації з Міграції», — сказав 
Віталій Кличко.

Голова представництва МОМ 
в Україні Ан Нгуєн зізнається жур-
налістам: ані під час свого першого 
призначення до України у 2005 
році, ані коли повернувся сюди 
у 2019 році він не міг уявити, що 
МОМ буде підтримувати київський 

метрополітен, щоби він виконував 
функцію бомбосховища.

«Але сьогодні ми захоплюємось 
роботою комунальних підприємств 
столиці, які першими відповідають 
на потреби людей, які постражда-
ли від війни. За фінансування від 
Європейського Союзу та уряду 
Франції ми передали київському 
метрополітену допомогу на понад 
три мільйони гривень. Ми хочемо, 
щоби люди в комфорті чекали від-
бою тривоги», — сказав він.

Раніше для пасажирів столично-
го метро передали тисячу турис-
тичних сидінь. Нині отримати їх 
можна шістьох станціях: «Золоті 
ворота», «Дружби народів», «Пе-
черська», «Площа Льва Толсто-
го», «Театральна», «Політехнічний 
інститут». Найближчим часом їх 
видаватимуть пасажирам.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Олександр Слобожан, Віталій Кличко, Олексій Чернишов. Фото: КМДА
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Засновник – Комунальне підприємство 
Київської міської ради «Київінформ».

В.о. директора – Євген ЛОПУШИНСЬКИЙ.

Газета заснована 21.02.2022 р. Орган, який 
здійснив державну реєстрацію, Департамент 
державної реєстрації Міністерства юстиції 
України, м. Київ.

Серія та номер свідоцтва: КВ 25112-15052ПР

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-а
Телефони для довідок: 298-09-30, 298-09-58. 
E-mail: edition.cpci@gmail.com

Видання листується з читачами тільки 
на сторінках газети. Газета публікує також ті 
матеріали, в яких думки авторів не збігаються 
з позицією підприємства. При передруку  
посилання на «Хрещатик Київ» обов’язкове.

Рукописи не рецензуються і не повертаються. 
Матеріали зі знаком   Р  друкуються на правах 
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4 РЕКЛАМА

Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) про оголошення конкурсу з відбору суб’єкта 

оціночної діяльності, який буде залучений до проведення незалежної оцінки об’єктів приватизації

№ 
з/п

Найменування та площа 
об’єкта оцінки 

Місцезнаходження 
об’єкта оцінки

Мета проведення 
незалежної оцінки

Орієнтовна 
дата оцінки

Очікувана найбіль-
ша ціна надання 

послуг, грн

1.
Нежитлове приміщення 
(літ. А) площею 23,8 кв.м

м. Київ, вул. Велика 
Васильківська, 134

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
31.01.2023 4 500,00

2.
Нежитлове приміщення 

(літ. А) площею 129,2 кв.м
м. Київ, вул. Грушевсько-

го Михайла, 28/2

визначення рин-
кової вартості для 

приватизації
28.02.2023 4 500,00

Детальну інформацію розміщено на 
вебсторінці Департаменту комунальної 
власності м. Києва (http://www.gukv.
gov.ua/засідання-конкурсної-комісії/). 

Замовник та платник послуг з 
оцінки – Департамент комунальної 
власності м. Києва.

Конкурсний відбір суб’єктів оці-
ночної діяльності буде здійснюва-
тися відповідно до Положення про 
конкурсний відбір суб’єктів оціночної 
діяльності, затвердженого наказом 
Фонду державного майна України 
31.12.2015 № 2075, зареєстрова-
ного в Міністерстві юстиції України 
15.01.2016 за № 60/28190 (у редакції 
наказу Фонду від 16.01.2018 № 47, за-
реєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 20.02.2018 за № 198/31650) 
(далі – Положення). 

До участі у конкурсі допускаються 
претенденти, які діють на підставі чин-
ного сертифіката суб’єкта оціночної 

діяльності, яким передбачено прова-
дження практичної діяльності з оцінки 
майна за напрямом 1 «Оцінка об’єктів 
у матеріальній формі» та спеціаліза-
цією в межах цього напряму «Оцінка 
нерухомих речей (нерухомого майна, 
нерухомості), у тому числі земельних 
ділянок, та майнових прав на них».

Вимоги до претендентів для учас-
ті у конкурсі (учасників конкурсу) 
передбачені пунктом 12 розділу ІІ 
Положення. Вимоги до конкурсної 
документації, порядку її складання, 
оформлення та подання містяться 
у Положенні, зокрема у пунктах 5, 
6 розділу ІІ та додатках до нього. 
Заява про участь у конкурсі з від-
бору суб’єктів оціночної діяльності, 
інформація щодо досвіду претендента 
та оцінювачів, які будуть залучені до 
надання послуг з оцінки майна та 
підписання звіту про оцінку майна, 
інформація про претендента пода-

ються за встановленими в додатках 
3-5 до Положення формами.

Для визначення об’єкта, подібного 
до об’єкта оцінки, будуть використо-
вуватись ознаки подібності, наведені 
у додатку 2 до Положення.

Конкурсна документація подається 
безпосередньо за адресою: м. Київ, 
вул. Хрещатик, 10 до 13:00 21.03.2023. 
Телефон загального відділу: 202-61-55. 
Конкурсна документація претендента 
подається у запечатаному конверті 
з описом підтвердних документів, 
що містяться в конверті, на кожний 
об’єкт оцінки окремо, з відміткою на 
конверті «На конкурс з відбору суб’єктів 
оціночної діяльності» та зазначенням 
назви об’єкта оцінки. 

Конкурс відбудеться о 10:00 
24.03.2023 в Департаменті комунальної 
власності м. Києва за адресою: 01001, 
м. Київ, вул. Хрещатик, 10. Телефони 
для довідок: 202-61-70, 202-61-72.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити пого-
дження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Мачинської Олени Воло-
димирівни за адресою: вул. Цілинна, 18-а у Голосіївському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: Соколенко Валентину Миколаївну (кадастровий номер 
8000000000:90:050:0064) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми 
для погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі 
земельної ділянки вважатимуться погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) Приватного підприємства «САНБРИДЖ» 
за адресою: вул. Вербова, 4 в Оболонському районі м. Києва. Просимо суміжних 
землекористувачів: Територіальну громаду міста Києва в особі Київської міської ради 
(кадастровий номер 8000000000:78:223:0004) та Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «АКТИВ» (кадастровий номер 8000000000:78:223:0005) або Ваших уповно-
важених представників, бути присутніми для погодження меж земельної ділянки, згідно 
ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної ділянки вважатимуться погодженими.     

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде проводити погодження 
меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) гр. Горбачової Олександри Сергіївни 
за адресою: вул. Юнкерова Миколи, 34 в Оболонському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: гр. Столяра Василя Петровича (кадастровий номер 
8000000000:85:069:0002) або Ваших уповноважених представників, бути присутніми 
для погодження меж земельної ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі 
земельної ділянки вважатимуться погодженими.

ФОП Блінічкін Андрій Володимирович 15 березня 2023 р. о 10:00 годині буде про-
водити погодження меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) ТОВ «Куренівська 
ХХІ» за адресою: пров. Куренівський, 17 у Оболонському районі м. Києва. Просимо 
суміжних землекористувачів: Товариство з обмеженою відповідальністю «ЄВРОФОРМАТ 
ППМ» (кадастровий номер 8000000000:78:122:0040),  Територіальну громаду міста 
Києва в особі Київської міської ради (кадастровий номер 8000000000:78:122:0405) або 
Ваших уповноважених представників, бути присутніми для погодження меж земельної 
ділянки, згідно ст. 198 ЗКУ. У разі їх відсутності, межі земельної ділянки вважатимуться 
погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 17.03.2023 о 10.00 встановлюватиме межі земельної ді-
лянки на вул. Здолбунівській, 3 (Літери «П», «Щ») у Дарницькому районі м. Києва. 
Просимо представників суміжників: Київська міська рада (кадастровий номер 
8000000000:90:144:0016) бути присутніми для погодження меж земельної ділянки 
згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі неявки межі вважаються погодженими.

ТОВ «ТЕРРА ПРОЕКТ» 17.03.2023 о 11.30 встановлюватиме межі земельної 
ділянки на вул. Клінічній, 25 у Солом’янському районі м. Києва. Просимо пред-
ставників суміжників: Інститут цукрових буряків Управління академії аграрних наук 
(кадастровий номер 8000000000:72:276:0005), Гаражно-будівельний кооператив 
«Дружба» (кадастровий номер 8000000000:72:285:0006) бути присутніми для по-
годження меж земельної ділянки згідно ст. 198 Земельного кодексу України. У разі 
неявки межі вважаються погодженими.

Втрачене посвідчення громадянки, яка постійно проживає на території зони по-
силеного радіоекологічного контролю у 1986р (категорія 4), Серія В-1 №369306 від 
12.07.1994 р. на ім’я Гламазденко Наталія Михайлівна , вважати недійсним.

Втрачений  диплом бакалавра В16 No185689 від 30.06.2016р. (Наказ № 1900-33 від 29.06.2016 р.) виданий 
Київським національним університетом імені Тараса Шевченка на ім’я, Гольцева Ірина Олегівна, вважати 
недійсним.

Повідомлення про наміри ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» отримати дозвіл на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬ-
НІСТЮ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА-ЛІЦЕЙ І-ІІІ 
РІВНІВ» (скорочене найменування суб’єкта госпо-
дарювання — ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА»), 
ідентифікаційний код суб’єкта господарювання 
за ЄДРПОУ — 39157674.

Фактична та юридична адреса підприємства: 
01103, Україна, м. Київ, Печерський р-н, вул. Дра-
гомирова, 9Б; тел.: +38(044)-359-07-50; ел.пошта: 
office@novashkola.com.

Адреса розташування об’єкта: 01103, Україна, 
м. Київ, Печерський р-н, вул. Драгомирова, 9Б.

ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» має намір 
отримати новий дозвіл на викиди у зв’язку з до-
даванням нового джерела викидів — дизельного 
генератору CUMMINS C330 D5 потужністю 330 
кВт, який призначений для електрозабезпечення 
будівлі школи у разі вимкнення централізованої 
подачі електроживлення.

Раніше підприємство відносилось до об’єктів 
3 групи по ступеню впливу на забруднення атмос-
ферного повітря. Після додавання нового джерела 
об’єкт переходить до 2 групи.

Діяльність ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» не 
підпадає під категорії видів планованої діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на до-
вкілля відповідно до Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

ТОВ «НОВОПЕЧЕРСЬКА ШКОЛА» спеціалізу-
ється на наданні послуг з забезпечення загальної 
середньої освіти.

На об’єкті визначено 8 стаціонарних джерел 
викидів, в т.ч.: 3 організованих джерела (вентиля-
ційна труба від витяжної шафи школи; вентиляційна 
труба від кухні, труба дизельного генератору), 5 
неорганізованих джерел (при проведенні доза-
правлення установка виробництва холоду (Чиллер), 
при проведенні дозаправлення осушувальної 
установки басейну, при проведенні дозаправлення 
компресорів холодильних установок).

В атмосферне повітря будуть викидатися 
забруднюючі речовини у кількості, т/рік: азоту 
діоксид — 1,934948; речовини у вигляді суспен-
дованих твердих частинок недиференційованих 
за складом — 0,0036; сажа — 0,004539; ангідрид 
сірчистий — 0,177969; оксид вуглецю — 0,077398; 
неметанові леткі органічні сполуки — 0,096747; 
сульфатна кислота (H

2
SO

4
) [сірчана кислота] — 

0,0000361; пароподібні та газоподібні сполуки 
хлору, якщо вони не ввійшли до класу 1,у пере-
рахунку на хлористий водень — 0,00059; кислота 
азотна за мoлекулою HNO

3
 — 0,000075; кислота 

оцтова — 0,0037; натрію гідроксид (натр їдкий), 
сода каустична — 0,00057; акролеїн — 0,0014; 
ацетальдегід — 0,0002; спирт етиловий — 0,0085; 
фреон R-32 — 0,0035; фреон R-125 — 0,0035 та 
парникові гази: вуглецю діоксид — 142,010981, 
оксид діазоту — 0,001161 та метан — 0,005805.

Відповідно до розроблених документів об’єми 
викидів по всім забруднюючим речовинам у межах 
допустимих норм, перевищення санітарних норм 
біля найближчої забудови не виявлено.

На підприємстві відсутні виробництва (техно-
логічне устаткування), на яких повинні впрова-
джуватися найкращі доступні технології та методи 
керування тому немає потреби у розробленні 
спеціальних заходів.

Заходи щодо скорочення викидів не перед-
бачаються, у зв’язку з відповідністю показників 
викидів до діючих норм.

Пропозиції щодо дозволені обсягів викидів 
забруднюючих речовин повністю відповідають 
законодавству.

Пропозиції й зауваження направляти протягом 30 
календарних днів з моменту опублікування даного 
оголошення до Управління екології та природних 
ресурсів виконавчого органу Київської міської 
ради (Київської міської державної адміністрації) 
за адресою: 04080, м. Київ, вул. Турівська, 28; тел.: 
(044)-366-64-10; ел. пошта: ecology@kyivcity.gov.ua.

Легендарний воїн:  
світлини Дмитра Коцюбайла «Да Вінчі»  
показав фотокор Олександр Клименко
Дмитро Коцюбайло пішов на фронт у 19 років, 
у 2014 він вже був на Донбасі.

Олександр Клименко, легендар-
ний київський фотокор, який зні-
має війну з 1992 року, пройшовши 
з фотокамерою найгарячіші точки, 
опублікував світлини пам’яті Героя, 
який загинув за Україну учора, 
7 березня, в бою під Бахмутом.

Обидва — військовий та воєнний 
фотокор знайомі з часів АТО і мають 
спільну світлину. У мирному Києві.

«Дмитро Коцюбайло („Да Вінчі“) 
не раз показував, що він здатний 
захищати свою країну, навіть коли 
сама країна не до кінця здатна чи 
хоче це робити», — написав гірку 
й парадоксальну, на перший по-
гляд, фразу Олександр Клименко.

Фотокор розповів про першу 
зустріч з молодим воїном:

«Познайомились ми з ним на 
шахті „Бутовка“ 7 червня 2015 року. 
(всі фото Дмитра з того дня, хай 
буде таким молодим, тоді йому 

було 19). Вночі був бій. Були пора-
нені. Пам’ятаю, що „Да Вінчі“ дав 
мені смішний, але міцний жовтий 
шолом замість мого симпатичного 
чорного, майже страйкбольного. 
Потім зустрічались кілька разів».

Олександр Клименко за час своєї 
роботи зняв фото сотень військо-
вих. Не лише українців. Він бував 
у розташуванні миротворчого кон-
тингенту ООН, бачив, що відбувалось 
у Придністров’ї, пройшов Майдан. 
Але українська визвольна війна про-
ти рф стала його головною темою.

Ось, що він написав про заги-
блого учора Героя.

«Дмитро Коцюбайло — воїн 
у чистому вигляді. Якби ми шукали 
образ якогось ідеального україн-
ського воїна, патріота — то це він. 
На мою думку, доки є такі люди, як 
Дмитро Коцюбайло, будь-який за-
йда обламає свої зуби в Україні» — 

так я писав у своїй газеті „Голос 
України“ 4 грудня 2021 року, коли 
Дмитра удостоїли звання Героя 
України…» — згадує Олександр 
молодого військового і точно ха-
рактеризує його.

7 березня став днем важких 
втрат і прощань з Героями в Києві. 
І фотокореспондент написав осо-
бливі слова до того, хто 9 років 
війни боронив свою землю:

«Царства небесного. Якщо там 
на небі щось є — то Да Вінчі буде 
там не останнім чоловіком, яким 
був і тут — на землі».

Нагадаємо, легендарний «Да 
Вінчі» загинув в бою на Донбасі 
7 березня. Боєць 67-ї окремої ме-
ханізованої бригади, комбат. Один 
із наймолодших Героїв України. 
Один із тих, чия особиста історія, 
характер, сміливість навіки стали 
історією, характером і сміливістю 
України.

За матеріалами  
сайту «Вечірній Київ»

Олександр Клименко та Дмитро Коцюбайло  
зі світлиною Дмитра в бою, яка потрапила у фотоальбом


